11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.02.2019 22:59:38

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 21.02.2019 11:05:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300893/answer/300895




3npascTByrTe! K coxkanenuto, mo BalieMy onucaHUIO JOBOJIBHO CJI0XKHO IIOHSATH CYIIECTBO
npobeMbl. Ecnu mocuuTaeTe BO3MOXKHEBEIM, IPUIIIUTE (POTO B ITOKOE U B 9PEKIINHU, B 3X ITPOEKITUSX B
KaXXJIOM COCTOSIHUH (CBEpXy, CIIpaBa, cjieBa). Mmu o6paTuTech 0YHO K ypoJiory Yoaywu!



